

Iktatószám: H/24-12/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 4. napján megtartott közmeghallgatásán

Kezds időpontja: 16<sup>00</sup> óra

Az ülés helye: Petőfi Sándor Közösségi Ház nagyterme  
(3842 Halmaj, Petőfi út14.)

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Náni Szandra	elnökhelyettes
	Budai Gábor	képviselő
	Horváth Elemérné	képviselő
	Tóth József	polgármester
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető
<u>Távol van:</u>	Mida Csaba	képviselő

*A lakosság köréből megjelent: 2 fő*

**Budai László elnök:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **4 fő** van jelen, Mida Csaba igazoltan van távol, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Náni Szandra elnökhelyettest jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv 1. mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülésezik:**

**NAPIREND**

- 1.) **Közmeghallgatás**  
**Előadó:** Budai László elnök

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

### I. NAPIREND

#### **Közmeghallgatás**

**Előadó: Budai László elnök**

#### **Budai László elnök:**

Tájékoztatja a megjelenteket a Képviselő-testület 2019. évi munkájáról.

- 2019. február elején foci teremtorna került megrendezésre, amelyre a 2019. évi költségvetésből 100.000.- Ft-ot használtak fel.
- 2019. május 25-én gyereknapal egybekötött romanap rendezvény volt, amelyre az önkormányzat 800.000.- Ft-ot fordított. A gyerekek üdítőt, jégkrémet, chipset, csokoládét kaptak. A rendezvényen megjelentek számára három 80 literes üst gulyást készítettek. A rendezvényen fellépett 3 zenekar és egy hagyományörző együttes is. Az egész napos kísézőprogramok mellett ugrálóvár is volt. 18.00-kor kezdődött a szabadtéri bál, ami hajnal 2-ig tartott.
- 2019. júniusában került sor a szociális földprogram kisállattartó pályázat keretében csirke és táp kiosztására.
- 2019. augusztusban kirándulást szerveztünk Boldogkövávaljára és Pálházára. Illetve sor került miskolci mozi, színház és múzeum látogatásra is.
- 2019. szeptemberében egy pályázaton nyert oktatási tábor került megrendezésre. A pályázat összege 1 millió Ft volt, amelyben 17 gyerek vett részt, akik teljes ellátásban részesültek az öt napos tábor ideje alatt.
- 2019. szeptemberében a kulturális rendezvényre elnyert pályázat is megvalósult, melynek vendége volt Márkovics József, mint zeneszolgáltató.

#### **Horváth Eleménné képviselő:**

Kérdezi, hogy az oktatási táborban részt vevő gyerekek esetében mit takart a teljes ellátás?

#### **Elnök:**

A táborozás ideje alatt az étkezéseket, csokoládét, üdítőt, jégkrémet.

#### **Horváth Eleménné képviselő:**

Kérdezi, hogy a mozi és múzeum látogatásokon minden roma gyerek részt vehetett?

#### **Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Ezek a programok a Bari Sej pályázat részét képezték és emiatt ezeken a kirándulásokon csak a pályázatban szereplő 21 lány vehetett részt.

#### **Horváth Eleménné képviselő:**

Kapott egy gyümölcsfát a nemzetiségi önkormányzattól, amit elajándékozott rászorulóknak. Kérdése, hogy ezt minek köszönhette?

#### **Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

A gyümölcsfaosztás a szociális földprogram pályázat egyik eleme volt. Ennek keretében volt a csirkeosztás is nyáron.

**Náni Szandra képviselő:**

Tavasszal, mint cigány nemzetiséghez tartozó nem értesült a szociális földprogram pályázatról, sem pedig a gyümölcsfaosztásról. Az lenne a kérése, hogy a jövőben a nemzetiségi önkormányzatnál történt dolgokról tudjon mind az öt képviselő és így elkerülhetőek lesznek a viták, félreértések.

**Horváth Eleménné képviselő:**

Azt kéri, hogy ne legyen magánjellegű döntés, hogy annak ad bármit is a nemzetiségi önkormányzat, akit az elnök úr szeret, és akit nem szeret, annak nem jár semmi. A nemzetiségi önkormányzat elnökének nem lehet magánjellegű befolyása semmilyen önkormányzati döntésbe. Az már nem a nemzetiségi önkormányzat elnökéhez méltó viselkedés.

**Elnök:**

A szociális földprogram még az előző képviselő-testület pályázata volt, úgyhogy ebbe még nincs beleszólása Horváth Eleménné képviselőnek.


**Tóth József polgármester:**

Szeretné elmondani, hogy egyéb elfoglaltsága miatt sajnos nem tudott részt venni a nemzetiségi önkormányzat alakuló ülésén, de most szeretne gratulálni a képviselőknek. Szeretné, ha jó együttműködés alakulna ki a települési önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között, de úgy látja, hogy személyeskedésbe fullad a kezdeti együttműködés is. Ha ez így marad, akkor nem sok jót jósol a nemzetiségi önkormányzatnak. A személyeskedés széthúzáshoz fog vezetni és az a halmaji roma lakosság rovására fog menni. Az elnöknek pedig felül kell kerekedni bizonyos kérdéseken. Egy vezetőnek mindenkit meg kell hallgatni, a személyeskedés sehová nem vezet. Azt kéri a nemzetiségi önkormányzat tagjaitól, hogy próbáljanak meg együttműködni és a rendelkezésükre álló forrásokat minél hatékonyabban felhasználni. A települési önkormányzat csak abban az esetben fog tudni együttműködni a nemzetiségi önkormányzattal, ha fogadóképesek lesznek. Szeretné, ha a települési rendezvényeken minél több helyi roma nemzetiségű család venne részt, nem csak a halmaji napokon, hanem a többi rendezvényen is, mint pl. a falu karácsony. Ezek nagyon felemelő közösségi rendezvények. Akkor tudna közelebb kerülni a kisebbségi társadalom a közösséghez, ha aktívan részt vennének a települési rendezvényeken. Úgy gondolja, hogy a települési rendezvényekről a teljes lakosság megfelelően tájékoztatva van.


A nemzetiségi önkormányzat saját magát rekeszti ki a rendezvényekről. Ezért javasolja és ajánlja, hogy az együttműködés erre is terjedjen ki, ne csak arra, hogy a hivatalba segítünk, meg előkészítik a kollégái az üléseket, de a helyi rendezvényeken is vegyenek aktívan részt. Végül sok sikert kíván a képviselőknek a munkájukhoz. Azt kéri még, ha bármilyen probléma van, azt szemtől-szembe beszéljék meg.

**Elnök:**

Mivel egyéb bejelentés és több hozzászólás nem volt, az elnök megköszöni a közmeghallgatáson megjelentek részvételét és jókívánásait követően a közmeghallgatást 16 óra 30 perckor bezárja.

  
Budai László  
elnök



  
Náni Szandra  
elnökhelyettes  
jkv. hitelesítő